
GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRAFICA DO RIO MOSQUITO E DEMAIS
AFLUENTES MINEIROS DO RIO PARDO, REALIZADA NO DIA 04 DE MARÇO DE 2020.

Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, na sala de reuniões da prefeitura municipal
de Taiobeiras, Praça da Matriz, 145, Centro, reuniu-se o plenário do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio
Mosquito e demais afluentes Mineiros do Rio Pardo para mais uma reunião. Compareceram os seguintes
conselheiros �tulares e  suplentes: representantes do poder Público Estadual: IGAM, Rafael Alexandre  Sá,
EMATER, Walison Chris�e Alves, IDENE, Mayane de Souza Alves, PMMG –  Sargento Hoberdan Santos
Dias, IEF Plinio Santos de Oliveira, Representante do poder Público Municipal: Prefeitura Municipal de
Taiobeiras; Tamires Ba�sta de  Sousa – Prefeitura Municipal de Aguas Vermelhas; Carlos Tolen�no Pereira
–  prefeitura Municipal de Santa Cruz de Salinas, Manoel Estevam Franca.  Representantes dos Usuários:
Múcio de Oliveira Souza e Claudio YukioTajima – Companhia Brasileira de Lí�o- CBL, Clo�des de Fa�ma
Oliveira  –  Fronteira  Emp.;  Aurélio  de  Oliveira  -  DUNORTE  Florestal  LTDA;  Alisson  Rocha  Mendes  –
Mineração Granduvale Representantes da sociedade Civil:  Breno Thiago Teixeira Mendes – CREA/MG,
Alzira  Maria  de  Jesus  –  STR Curral  de  Dentro,  Hélvio  Lelis  Araújo  –  Amigos  da  Águas  do Rio  Pardo.
Observado a suficiência de quórum regimental nos termos do Art. 21 do Regimento Interno do Comitê a
Srta. Tamires Sousa deu por aberta a sessão. Logo após a presidente apresentou a ordem do dia, sendo
ela: 1) Aprovação do calendário anual do Comitê; 2) Eleição do Vice presidente do CBH PA1; 3) criação da
Comissão Eleitoral para renovação da Diretoria do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Mosquito e demais
afluentes do Rio Pardo – mandato 2020-2022.; tendo a pauta sido aprovada por todos. Item 1 da pauta. A
senhorita Tamires Sousa deliberou juntos com os conselheiros que a reunião ordinária será na primeira
quarta feira a cada dois mês. Item 2 da pauta. A senhorita Tamires Sousa colocou em votação o cargo de
Vice presidente, que por unanimidade foi eleito o Sr.  Múcio de Oliveira Souza, – Companhia Brasileira de
Lí�o- CBL, representantes dos usuários Item 3 da pauta: Referendo da Deliberação CBH PA1 referente à
criação  da  Comissão  Eleitoral  para  renovação  dos  membros  do  Comitê  (mandato  2020-2022).  Foi
referendada pela plenária a deliberação ad referendum  01/2020 de criação da comissão eleitoral para
renovação dos membros do CBH Mosquito/Pardo, Fica aprovada a criação da Comissão Eleitoral para
renovação  dos  membros  da  Diretoria  do  Comitê  da  Bacia  Hidrográfica  do  Rio  Mosquito  e  demais
 afluentes  do  Rio  Pardo  referente  ao  mandato  de  2020-2022,  sendo  assim  referendada  a  comissão
eleitoral  composta  por:  Representante  do  Poder  Público  Estadual  (IEF):  Plinio  Santos  de  Oliveira;
Representante  do  Poder  Público  Municipal  (Prefeitura  de  Santa  Cruz  de  Salinas):  Genival  Machado
Coelho;  Representante  de  Usuários  (DUNORTE  Florestal  Ltda):  Aurelio  de  Oliveira;  Representante  de
en�dade da sociedade civil  (Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Curral de Dentro):  Alzira Maria de
Jesus. Não Havendo, mais assuntos a se tratar, a presidente Tamires Ba�sta de Sousa agradeceu mais uma
vez a presença e a par�cipação de todos e encerrou a reunião.

Taiobeiras, 04 de março de 2020.

APROVAÇÃO DA ATA NA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 22 DE JUNHO DE 2021.
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Sra. Tamires Ba�sta de Sousa 
Presidente do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Mosquito e Demais Afluentes Mineiros do Rio Pardo.

Sr. Elmy Pereira Soares

Secretário do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Mosquito e Demais Afluentes

Mineiros do Rio Pardo

Documento assinado eletronicamente por Tamires Ba�sta de Sousa, Presidente(a), em 01/07/2021,
às 09:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222,
de 26 de julho de 2017.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.mg.gov.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 31585126 e o código CRC C9DB9FA8.

Referência: Processo nº 2240.01.0004025/2021-79 SEI nº 31585126
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